

中超联赛休战期,舜天将士度过了一个难得的“暑假”,主帅德拉甘带着妻女前往香港,达纳拉赫一家三口去海南旅游,耶夫蒂奇则和埃雷尔森结伴,前往上海转一转……

出去放松了一把,现在舜天全队已经重新集中,为备战最后7轮联赛,为争取一个亚冠席位,作最后的冲刺。

开心过“暑假” 轻松迎“大考”

■ 中超休战期,舜天将士旅游放松
■ 重新集中,最后七轮全力冲亚冠



德拉甘和妻女(本报资料图片)

A 德拉甘 带着妻女香港游

来南京一年多时间,德拉甘在中国旅游的机会其实不多。一来联赛赛程密集,二来他的家人也不是一直在他身边。女儿和妻子在贝尔格莱德,踢球儿子则在波兰。一家四口,分居三地。

8月中旬,德拉甘的妻子阿米拉以及女儿萨娜从塞尔维亚来到了南京,一家人又在一起了。在舜天主场对阵上海申鑫的比赛时,阿米拉和萨娜坐在了主席台上,不过那个夜晚,舜天表

现不太好,多少有点扫兴。

一周之后,舜天在客场轻取河南,踢出一场士气如虹的比赛,这让老头很开心,因为紧接着就是20天的休战期,他和球员终于可以轻松几天了。

按照约定,俱乐部给球队放假一周,8月27日,德拉甘带着妻子和女儿,从南京出发,前往香港旅游购物。此前,德拉甘曾去过北京、海南旅游,一家三口去香港,还是第一次。

问及香港游的感受,德拉甘笑着说:“挺好!”在那里,他帮妻子和女儿买了不少衣物,感受了一下维多利亚港的夜景。和南京相比,香港的夜晚在德拉甘看来,似乎要更热闹一些。

当然,香港不比南京,几乎没有人认识德拉甘,对此,德拉甘不以为意,在他看来,对他的夸赞有点多了,“其实,我并不想听到那么多赞美,这不是太好的事情。”德拉甘幽默地说。



耶夫蒂奇期待更多进球
现代快报记者 顾炜 摄

延伸阅读

最后七场 德拉甘都想赢

昨天下午,舜天在奥体上了大量,两个小时的训练,全队始终是在高强度的对抗下完成的,训练中,德拉甘的大嗓门老远就能听见。

训练累归累,可舜天将士脸上的表情却很轻松,训练氛围超过以往任何时候,“现在球队成绩比较好,大家肯定都比较开心,氛围自然就好。”在一旁看训练的俱乐部总经理刘军说。

训练结束,坐在场边的替补席上,德拉甘接受了现代快报记者的采访。谈及未来的七战,德拉甘说,“比赛都很关键,而且剩下的七个对手都很强,排名前5的球队都会遇到,我想,我们还是会坚持自己的东西,继续这么踢。我们现在有这么好的训练条件,赢了这么多比赛,队员也有足够的自信,你也看到了,我们现在训练氛围也非常好,这些对我们后面的比赛会有帮助。”

问及后面七个对手,他最想赢谁时,德拉甘笑了,“当然都想赢,但每个对手都不好对付。不过,剩下的对手,我们之前也都赢过他们。”

现在,国内媒体对德拉甘一片夸赞之声,记者和德拉甘开玩笑,是不是要和俱乐部谈谈加薪的问题了,德拉甘笑了,“比赛结束了再说,一切都得等比赛结束,毕竟我在这快两年了,比赛结束了,再谈。”

周六热身 舜天将战绿城

9月15日,江苏舜天将迎来最关键的一战,主场对阵联赛排名第三的贵州人和,这可是一场“6分”的比赛,因此,舜天上下对这一战充满期待,事实上,贵州人和实力很强,前场冲击力始终令舜天头疼,舜天本赛季客场曾吃了大亏,因此这一战,舜天势必高度重视。

为了让球员尽早进入比赛节奏,本周六,舜天联系了一场热身赛,对手是绿城,后者将从杭州赶来南京,与舜天比赛。

由于本周六晚7点30分奥体体育场有陈奕迅的演唱会,所以这场热身比赛被安排在了奥体的外场也就是高尔夫球场进行,为了缓解安保压力,时间也提前到了周六晚6点进行。

因为要打热身赛,舜天阵中不少陈奕迅的“粉丝”恐怕要错过现场看偶像的机会了,有的已经提前买了票的球员也只能把票送人了。

本版撰稿 现代快报记者 吕远

B 达纳拉赫 一家三口去海南

神一样的达纳拉赫,这是如今舜天球迷对这位罗马尼亚人的评价。从当初的“水货”,到如今的“香饽饽”,达纳拉赫华丽转身。

23轮联赛,20个进球,你已经无法要求达纳拉赫交出比这更美妙的成绩单了。是的,舜天稳居第二,积分紧追恒大,达纳拉赫居功至伟。

去年,女儿玛丽亚的降生,给罗马尼亚人带来了好运,玛丽亚就是他的那颗幸运星,几乎每个主场妻子女儿都会到主场给达纳拉赫加油,每每进球,达纳拉赫都会像巨星劳尔一样,亲吻戒指向看台上的妻女献上飞吻,含情脉脉。

趁着一周的假期,达纳拉赫带着妻女,一起飞赴了海南,去海南,是耶夫蒂奇的推荐,去年,耶夫蒂奇一家曾和德拉甘一起去了海南旅游,阳光、海浪、沙滩让他们流连忘返。

抵达海南,达纳拉赫并没有

找旅行团,而是自己看地图找景点,住在海边宾馆里。他说,旅游主要是为了休闲放松,还是以休息为主,有时候会躺在海边,看看风景,玩玩IPAD什么的,顺便陪女儿游游泳。

此前,除了南京,达纳拉赫去的最多的城市是上海,他坦言,他挺喜欢上海的,国际化大都市,所以有时候周末,他会带着妻女坐高铁去上海转转。

达纳拉赫一

热,大赞舜天外援低调。对此,俱乐部总经理刘军笑言,“骑电动车是最便捷交通工具,骑过来也就几分钟时间,班车则需要等,因为外援人多,需要一个个去接,然后再一起去训练。结束了,也得一起走,骑电动车自由多了。”

家住在奥体附近,租的房子,由于班车接送通常需要等待,达纳拉赫干脆自己买了辆电动车,每天骑电动车去训练场。除了达纳拉赫,其他外援也是如此。这个真实的故事,在网络上炒得挺火

C 耶夫蒂奇 上海郊区转一转

好朋友达纳拉赫去了海南,原本是想拉上耶夫蒂奇一起的,可塞尔维亚人之前去过,所以他也没有选择同行。

于是,耶夫蒂奇一家三口和巴西后埃雷尔森结了伴,一同前往上海转一转。他们在上海郊区找了一家比较好的酒店住下,在上海的几天里,耶夫蒂奇几乎没有怎么出去转悠,他说,他需要足够的时间休息。所以,很多时候,他都是陪着妻子和儿子,在

酒店的游泳池游泳。

耶夫蒂奇的儿子几个月前在南京降生,取名拉扎尔。尽管这个赛季耶夫蒂奇状态不佳,但他的努力,所有人都看在眼里,他对进球的渴望,其实远远超过其他人,因为他非常想把每一个进球都献给出生不久的儿子。可直到儿子出生一个多月后,耶夫蒂奇才收获进球,7月22日主场对阵天津,耶夫蒂奇的进球帮助舜天3:2力克天津,进球后的耶夫蒂奇取下

护腿板,上面印着他儿子的名字,令人印象深刻。

多数外援都选择在中国旅游度假,而塔季耶夫和克里维茨则返回了各自的祖国,探望亲朋好友,陪伴家人。他们以这样的方式,过了一个难得的“暑假”。



达纳拉赫:最后七轮看我的
现代快报记者 顾炜 摄